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154 responses

Class
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Bsc final year

Final year

MSc 4th semester

B.sc final year

Msc 4th sem

M.sc. 4th semester

Bsc 3rd year

B.Sc. final year

Bsc3

Female
Male55.8%
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Bsc
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Maths
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Physics
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1. विश्वविद्यालय द्वारा जारी पाठ्यक्रम पूर्ण करने में शिक्षकों का स्तर है?
154 responses

8085830335

9399975326

9589938724

8357099241

7024278922

9399922161

9131090173

7828994974

8319995752

संतोषजनक
अच्छा
बहुत अच्छा
उत्कृ ष्ट

21.4%

21.4%31.2%

26%



2. शिक्षकों द्वारा विषय वस्तु की पूर्व तैयारी के  साथ कक्षा में प्रस्तुतीकरण का स्तर है
154 responses

3. शिक्षक के  व्याख्यान का प्रभाव -

संतोषजनक
अच्छा
बहुत अच्छा
उत्कृ ष्ट

19.5%

21.4%33.8%

25.3%

पाठ्यक्रम/तकनीकी विषय
सूची

संचार कौशल शिक्षण सामग्री का उपयोग ICT Tools का उपयोग
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संतोषजनकसंतोषजनकसंतोषजनक अच्छाअच्छाअच्छा बहुत अच्छाबहुत अच्छाबहुत अच्छा उत्कृ ष्टउत्कृ ष्टउत्कृ ष्ट



4. शिक्षक का व्याख्यान विद्यार्थियों के  सीखने के  लिए प्रेरणादायक रहता है-
154 responses

5. विद्यार्थी के  कौशल विकास के  लिए सहायता-

संतोषजनक
अच्छा
बहुत अच्छा
उत्कृ ष्ट

7.1%

30.5%

40.9%

21.4%

प्रयोग प्रदर्शन व्यक्तिगत प्रशिक्षण
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40

60
संतोषजनकसंतोषजनकसंतोषजनक अच्छाअच्छाअच्छा बहुत अच्छाबहुत अच्छाबहुत अच्छा उत्कृ ष्टउत्कृ ष्टउत्कृ ष्ट



6. शिक्षकों द्वारा विद्यार्थियों के  प्रश्नों का जवाब किस तरह दिया जाता है ?
154 responses

7. विद्यार्थियों के  प्रति शिक्षक का व्यवहार कै सा है ?
154 responses

संतोषजनक
अच्छा
बहुत अच्छा
उत्कृ ष्ट

11%

26.6%

43.5%

18.8%

संतोषजनक
अच्छा
बहुत अच्छा
उत्कृ ष्ट

7.1%

17.5%

30.5%

44.8%



8. शिक्षकों द्वारा विद्यार्थियों की जिज्ञासा में वृद्धि करने हेतु सुझाव दिए जाते हैं-
154 responses

9. महाविद्यालय द्वारा पाठ्यक्रम के  अलावा अन्य शैक्षणिक गतिविधियों का स्तर है-
154 responses

संतोषजनक
अच्छा
बहुत अच्छा
उत्कृ ष्ट

12.3%

26%

41.6%

20.1%

संतोषजनक
अच्छा
बहुत अच्छा
उत्कृ ष्ट

16.2%

23.4%33.1%

27.3%



10. प्रयोगशाला में विद्यार्थियों को तकनीशियन (Lab Technician) एवं परिचारक (Lab
Attendant) के  सहायता का स्तर है
154 responses

11. महाविद्यालय द्वारा पुस्तकालय के  माध्यम से उपलब्ध कराया गया पाठ्य-सामग्री का स्तर
है-
154 responses

संतोषजनक
अच्छा
बहुत अच्छा
उत्कृ ष्ट

17.5%

18.8%
35.7%

27.9%

संतोषजनक
अच्छा
बहुत अच्छा
उत्कृ ष्ट

14.9%

27.9%

34.4%

22.7%



12. महाविद्यालय द्वारा कक्षा/ परिसर की नियमित साफ-सफाई का स्तर है-
154 responses

13. महाविद्यालय के  कार्यालय सहायकों का विद्यार्थियों के  प्रति व्यवहार कै सा है?
154 responses

संतोषजनक
अच्छा
बहुत अच्छा
उत्कृ ष्ट9.7%

30.5%

33.1%

26.6%

संतोषजनक
अच्छा
बहुत अच्छा
उत्कृ ष्ट

10.4%

18.8%
31.2%

39.6%



14. महाविद्यालय द्वारा विद्यार्थियों के  लिए अन्य गतिविधियों का स्तर है-

15. महाविद्यालय में विद्यार्थियों के  लिए पेयजल एवं शौचालय की समुचित व्यवस्था का स्तर है-
154 responses

एन. एस. एस. खेलकू द रेडक्रास साहित्यिक एवं सांस्कृ तिक
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60 संतोषजनकसंतोषजनकसंतोषजनक अच्छाअच्छाअच्छा बहुत अच्छाबहुत अच्छाबहुत अच्छा उत्कृ ष्टउत्कृ ष्टउत्कृ ष्ट

संतोषजनक
अच्छा
बहुत अच्छा
उत्कृ ष्ट13%

24%

28.6%

34.4%



16. आपके  सुझाव
154 responses
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Nothing

Good

No

Good

बहुत अच्छा

Very nice

Very good

हमारे  महाविद्यालय के  सभी गुरुजन बहुत अच्छे  है सबकी मदद करते है सभी बच्चो के  साथ मिलनसार सर

जल्द से जल्द आगे की पढ़ाई के  लिए महाविद्यालय खोलने की कृ पा करें ।
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